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[lyTeluecTBME NO cKa3kam 10

e KTO OblJ/1 3HAMEHUTbIM
Ha4YyarbHUKOM YMbIBaribHUKOB?
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[lyTeluecTBME NO cKa3kam 20

Has3oBu, U3 kakoro nponsseneHunsa K.
N.YyKoBCKOIro aTu CTPOKMN.

A menepsb, Oywa-oesuua
Ha mebe xo4y xeHumabcH...

OTBe
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[lyTeluecTBME NO cKa3kam 30

Y10 BMCUT Ha aybe y nykoMopb4a?

OTBe
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3naTtas uenb
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[lyTeluecTBME NO cKa3kam 40

B Kakon ckaske Bce repomn-oBoLLn?

OTBe



[lyTellecTBME MO CKa3Kkam

UnnonnuHo

40

SOV



[lyTeluecTBME NO cKa3kam 50

» Kak Ha3biBaeTcsd ckaska, y
rmaBHOW repoOMHN KOTOPOU NMSA
coOepXuT B cebe Mmepy AMNnHbI?

OTBe
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MaTemaTtnyeckas
CTpaHn4Ka

Ha3oBKW camMoe MarneHbKoe
O0BYy3Ha4YHOE 4Yncno?

OTBe
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MaTemaTtnyeckas
CTpaHn4Ka
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MaTemaTtnyeckas
CTpaHn4Ka

Pelwin npumep
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OTBe
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MaTemaTtnyeckas
CTpaHun4Ka
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MaTemaTtnyeckas
CTpaHn4Ka

Pasragamn pebyc
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OTBe




MaTemaTtnyeckas

30
CTpaHWU4Ka
Hocopor



MaTemaTtnyeckas 5
CTpaHn4Ka

Pelwun 3agavy

Y Mapycu 061510 10 BO3A4YLUHbIX
LLIaPUKOB, 2 Y Hee NOMHyno, 3 oHa
nogapuna Kare. CKonbKo LLapUKOB

ocTtanocb y Mapycu?

OTBe



MaTemaTtnyeckas
CTpaHn4Ka

5 BO3AYLUHbIX LLAPUKO
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MaTemaTtnyeckas
CTpaHn4Ka

Pelwun 3agavy

Ecnn anct ctonT Ha 0aHOWM Hore, OH
BECUT 3 KI, CKOJIbKO OH OyaeT
BECUTb KI, eClnM BCTAHET Ha 2 HOorn?
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PogHoOu pyccKumn A3bIK

CKOJSbKO OYKB B PYCCKOM
angasurte?

OTBe
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PogHoOu pyccKumn A3bIK

Kakne bykBbl He 0003Ha4aloT
3ByKa?

OTBe
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PogHoOu pyccKumn A3bIK
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PogHoOu pyccKumn A3bIK 30

Bbibepun n3 Tekcta nms
COOCTBEHHOE

Y Bepbi 6611 4uxx. Huxx 8 knnemke. OH He
nesn. [loyemy 4uxx He Nnoém? Bepa
8blfycmuria Yu)ka Ha 8071H0.

OTBe
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PogHoOu pyccKumn A3bIK 40

CKornbKo npeanoXeHnn B TEKCTE?

Ha kparto neca pocria cocHa. Ha cocHe
bb1/10 cmapoe eHe300. Tam Xurnu
80pOoHhbI. [puwurna oceHb. JIbrom 00XKOU .
Jlec cmoum cepbiu. Tuxo wymMsam
oepeshAi.

OTBe



PogHoOu pyccKumn A3bIK 40

7 NpeanoXeHun

(~RG)G



KOT B
MeLLKe




PogHoOu pyccKumn A3bIK

OxapakTtepusynTe TpeTum 3ByK B
crnose bexame

OTBe
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PogHoOu pyccKumn A3bIK 50

CornacHbl, TBEPAbIN, 3BOHKUIA
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3aragku 10

Hag uBeTKOM LBETOK TOT MNALLET,
Beepkamu KpblfibEB MaLLIET.

Tak npekpaceH OH, XopoLl,

Ho Ha knymbe He HangeLlb.

OTBe



3aragku
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3aragkiu

UT0 32 ManeHbknn Hapopa?
KoLLKe cnaTb OH He OaeT,
B knagoBou LUHBIPAET,
Kpyny cobupaer.

OTBe
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3aragku
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3aragkiu

EcTb pora, HO He BbogaeTcs,
3y0Obl eCTb, HO HE KyCaeTcH,
[1oMnK HOCUT Ha cebe,

A XXMBET OHa B Boae

OTBe
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3aragkiu

KoponeBa, KOHb, NagbA...

IX B ABa psAaa CTPolo A.

TyT Ha none 6on nonaer...

KTo urpy Ty HasoBeT?

OTBe
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3aragku 40

HEY( EnS
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3aragkiu

MarneHbKune, HeXXHbIe,
[Tpamo y BoAULbI.

bynTo B 3HOM NonyaeHHbI
[1pocaTca HannUTbCA.

C cunHeBoto Heba apyxar
ITN MUSblE LUBETHI.

A nx 3Hato, 3HaeT Ons.

Hy a 3Haelb nn ux bl ?

OTBe
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PasHoe

Kak 30ByT camMoro mnagLiero
bapbocknHa?

OTBe
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PasHoe 10

ManbiLu
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PasHoe

UTo Opan c cobon Ha oxoTy nec
LLlapuk n3 [pocTokBalLNHO?

OTBe
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PasHoe

KTo ynpaBnaeT Hallen cTpaHou?

OTBe
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PasHoe 40

Ecnu no3aB4yepa Obina cpena, 10
Kakown OeHb Heaenu oyaet
nocrnesasTtpa’

OTBe



PasHoe

BockpeceHbe
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PasHoe 50

UTO HaknemBaloT Ha KOHBEPT nepen
ero oTnpaBKoOWn?

OTBe



PasHoe

Mapky
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Kareropua 1
Kareropn 2
Kareropwa 3
Karerpun 4

Kareropus 5

8 8888
& 8 8 &8 8

T T T



4

Mcnonb3oBaHHbIE UCTQYHVIKY

+

GetTune.net
3Besga PoH KorB wmeuwike Waoes urpebl




